
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

 

 

Ρόδος, 9 Αυγούστου 2021 

 

  H Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, μετά τον απροσδόκητο θάνατο του Προέδρου 

της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών 

Κωνσταντίνου Μίχαλου συνήλθε σε έκτακτη δια περιφοράς συνεδρίαση και αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση 

του παρακάτω ψηφίσματος: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Η Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της, ο 

οποίος εξήρε την προσφορά του εκλιπόντος, δυναμικού επιχειρηματία και εξαίρετου ανθρώπου, στην 

ανάπτυξη των Ελληνικών επιχειρήσεων, την οποία,  υπηρέτησε, επί σειρά ετών, με αφοσίωση και 

ακεραιότητα, με την ιδιότητα του Προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων και του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών 

  

ομόφωνα αποφασίζει: 

 

 Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στην πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου   
 Να κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του εκλιπόντος. 
 Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου 

Δωδεκανήσου  
 Να κατατεθεί χρηματικό ποσό προς τιμήν του σε ευαγές ίδρυμα , καθ’ υπόδειξη της οικογένειάς 

του. 
 Να εκφράσει τα ειλικρινή της συλλυπητήρια και τη συμπάθειά των μελών Δ.Σ.  προς την 

οικογένεια του εκλιπόντος. 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

Ιωάννης Πάππου              Γεώργιος Αντώνογλου          Παπασταματίου Νικόλαος             

 Τσακίρης Νικόλαος                 Θεμέλαρος Ιωάννης               

 Φαίδρα Σπανου                      Ασπράκης Αποστολος.                    

 

 

 

 



 

Συλλυπητήριο Μήνυμα Προέδρου, κ. Πάππου  

 

Η επιμελητηριακή οικογένεια πενθεί για τον αδόκητο χαμό ενός εκλεκτού μέλους της, του προέδρου του ΕΒΕΑ 

Κωνσταντίνου Μίχαλου. Η είδηση της ξαφνικής απώλειάς του μάς συγκλόνισε. 

 

Η αφοσίωση, η προσφορά, η ακεραιότητα και το ήθος που πορεύτηκε σε όλη του τη διαδρομή ως επαγγελματίας 

και ως άνθρωπος, αποτελούν παράδειγμα για όλους εμάς που υπηρετούμε τον επιμελητηριακό θεσμό. 

 

Το κενό που αφήνει πίσω του ως πρόεδρος της ΚΕΕΕ &  του ΕΒΕΑ, ως επιχειρηματίας, ως σύζυγος και πατέρας, ως 

άνθρωπος, είναι δυσαναπλήρωτο.  

 

Εκφράζω τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην οικογένειά του και στους οικείους του, που περνούν αυτή τη μεγάλη 

δοκιμασία. 

 

Θα διατηρούμε τον Κωνσταντίνο στη μνήμη μας, ως φίλο κα συνάδελφο που τίμησε τον επιμελητηριακό θεσμό με 

το ήθος και την ακεραιότητά του. 

 

Να είναι αιωνία του η μνήμη 

 
Με βαθύτατη θλίψη,  

 

 Γιάννης Πάππου  

 


